Ma petite robe d’ete

17 juin 2023 par grenouilletricote

Bonjour, ce n'est pas souvent que je mets les explications de robe, il faut
reconnaitre que c'est un peu long a tricoter. Mais je trouve ce modele vraiment
beau, autant en profiter. Cette robe dessine la silhouette joliment, avec un
point tricot discret mais efficace. Si vous étes contre les robes tricotées pour
I'été, vous pouvez toujours garder I'idée et la faire plus courte. Méme en pull,
pourquoi pas. C'est une idée de vétement que vous pouvez adapter sans
aucun souci a toutes vos envies : robe ou pull. Cela ne tient qu’a vous de
détourner ce vétement pour l'apprécier a sa juste valeur.

Cette robe est plutdt courte, vous la porter avec ou sans ceinture.
Personnellement je préfere avec une ceinture, la taille est marquée. Vous
utilisez soit une ceinture fine ou beaucoup plus grosse, les deux sont une
bonne idée.

Pour une robe d'été, il faut utiliser un fil plutét fin qui se tricote avec des
aiguilles n°3.5, comme c'est le cas ici. C'est un travail de patience qu'il faut
prévoir a I'avance. D'ou I'idée a retenir pour un pull ou un crop top, je sais c'est
compléetement différent. Mais le point utilisé rend votre tricot superbe !

Cette robe nous est proposée par Bergere de France. Vous la tricotez avec un
coton plutdt fin, c'est ce qu'il faut pour ce genre de vétement. Vous
commencez les cotes avec des aiguilles n°3. Ensuite vous continuez avec des
aiguilles n°3;5. Vous aurez besoin d'une aiguille auxiliaire pour les torsades sur
les bretelles.


https://lagrenouilletricote.com/author/grenouilletricote
http://bit.ly/43Jp5Ed

Les explications vont de la tailles S au XL, suivant la taille choisie vous aurez
besoin de 8 a 11 pelotes. Attention, c'est suivant la longueur voulue. Si vous
décidez de faire un pull, il vous faudra moins de pelotes en toute logique.

Que ce soit une robe ou un pull, ce modéle vaut la peine de s'y attarder, car
vous pouvez I'adapter sans aucun probléme.

Bonne journée.

Crédit photo Bergéere de France

TAILLES
COTON FIFTY S M L XL
Nougat 22518 8 9 10 Il pelotes

AIGUILLES 3 ET 3.5

1 aiguille a torsade

fualifice

Points employes

COTES 5/2, aig. n® 3, Sur un nombre de m,
divisible par 7 + 2

ler rg (endroit du travail) : * 2 m. enwers, 5 m.
endroit *, répéter de * & ¢, terminer par 2 m,
envers.

2éme rg - * 2 m. endrott, 5 m. envers *, répéter
de * 2 * terminer par 2 m. endrot.

Répéter ces 2 rgs

POINT FANTAISIE, aig. n® 3.5. Sur un nombre
de m. dnasible par |2 + 8.

ler rg (endroit du travail) et 3éme rg : endrodt.
2éme rg et tous les rgs pairs - envers,

Séme rg : * 8 m. endroit, 2 m. croisées & gauche
(= tncoter la 2éme m. de |'aig gauche a lendrot
par dermére, puis trcoter ia |ére m. & l'endrott
normalement, lacher les 2 m.), 2 m. croisées a
drotte (= tricoter la 2éme m. de {aig. gauche a
I'endrott par devant, puis tricoter la lére m. a
I'endrott normalement, lacher les 2 m) *, répéter
de * & * terminer par 8 m endrodt,

7éme-9eme et | léme rgs :endroit.

I3éme rg:2 mendroit, * 2 m, croisées & gauche,
2 m, croisées 3 drote, B m. endrait *, répster de
* 3 * termirer par 2 m. endrort au lieu de 8.
I5éme-| 7éme et |9éme rgs :endroit

2|éme rg : reprendre au 5éme rg.


http://bit.ly/43Jp5Ed

TORSADE, aig. n® 3,5. Sur 24 m.

ler rg (endroit du travail) : endroit.

2éme rg et tous les rgs pairs : envers.
3éme rg : |2 m. croisées a gauche (= glisser
6 m.sur faig auxiliaire  devant le travai, tncoter
les 6 m. suvantes endroit, purs Jes 6 m, de l'ag
auxiaire & lendroit), 12 m. croisées a drote
(= ghsser 6 m. sur laig, auxliaire derriére le
travall, tncoter les & m. suivantes endrost, puis les
6 m. de |'aig. auxiliaire a l'endroit),
Seéme-7éme-9eéme et | Ieme rgs -endrot.
|3éme rg : reprendre au 3éme rg.

Echantilion

Un carré de 10 cm pomt fantasie = 22 m. et
30 rgs.

Important : Tricoter avec des aig. plus fines s
vous obtenez moins de m. et de rgs que sur cet
échantillon, Tricoter avec des aig. plus grosses
dans le cas contraire.

Realisation

DOS:

Monter 98-108-116-126 m. ag, n® 3, Trcoter
10 cm (36 rgs) cotes 5/2 en commengant par :

SetXL:| memwersauleude 2

M:4 m.endroit. puisde *a *,

L :3 m. envers au lieude 2.

Continuer point fantaisie aig. n® 35 en
commengant au Séme rg par:

S :5 m endrort au leu de 8.

M : 4 m, endroit au lieu de 8.

L : l'explication.

XL : 7 m. endroit au beu de 8,

Deés le 92me rg de point fantasie, diminuer de
chague cbté a2 | mdu bord || fs | m. tous les
Brgs.

Pour diminuer | m.a | m. du bord : tncoter
| m. endroit, 2 m. ensemble endroit, continuer le
rg et lorsquil reste 3 m. sur I'asg, gauche, tncoter
| sunjet smple, | m: endroit.

Tncoter | 9 rgs sur les 76-86-94-104 m. restantes,
puis augmenter de chaque c6té 3 | m. du bord
5fs | mtous les |10 rgs.

Continuer sur les 86-956-104-1 14 m. obtenues.

Emmanchures et encolure :

A 61-62-62-63 cm (190-194-194-196 rgs) de
hauteur totale, partager le travail en son mibeu,
laisser en attente les 43-48-52-57 m. de gauche
et continuer sur les 43-48-52-57 m. de drotte
en dminuant A drote 3 | m. du bord pour
l'emmanchure :

S:2fs | mtousles 2rgs, 4 fs | m.tous les 4 rgs.
L:8fs | mtousles 2rgs, 2 fs | m.tous les 4 rgs.
M: 1315 | m.tous les 2 rgs,
XL:17fs | m.tousles 2 rgs.

En méme temps, diminuer 2 gauche 2 | m. du
bord pour l'encolure :

S:13fs | mtousles2rgs
M: |4 fs | m tous les 2 rgs.
L:i3fs | mtousles2rgsa2fs | m.tous les 4 rgs.



XL:146 | mtousles 2 rgs, 2 fs | m tous les
4 rgs.
A 9-10-12-13 ¢m de hauteur demmanchure

(218-224-230-236 rgs de hauteur totale),
continuer torsade sur les 24 m. restantes

\
9-10
endant 34 rgs.
pendant 34 rg / \/ \ 12-13
Au rg suivant, tricoter 2 m. ensemble endroit,
3 m. endroit, 2 m. ensemble endroit, 10 m. Ftiiea)
endroit, | surjet simple, 3 m. endroit, | surjet 20-21
simple, 21-22
Laisser en attente les 20 m, restantes, 70
Reprendre les 43-47-52-57 m. laissées en attente 72 34-38-42-47
et tricoter en sens inverse. 74
DEVANT : 7
Tricoter comme le dos. 3
FINITIONS :
Assembler les torsades en grafting pour former
les épaules.
Faire les coutures des cotés de la tunique. y 10
44-48-52-57
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CEEEET T LT = 12 m.crosées a droite




